Meéetodo da Matriz Z
para Curto-Circuito Fase-Terra
na Fase a



Curto-Circuito Fase-Terra

« 1°Passo: Determinacdo das matrizes Y1, Y2e YO.
e 2°Passo: Obter Z1 , Z2 e Z0 invertendo-se as matrizes de
admitancia de barra.

« 3°Passo: As correntes e tensdes que aparecem no sistema
durante a ocorréncia da falta sao calculados a partir das
seguintes expressoes:
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Curto-Circuito Fase-Terra
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Curto-Circuito Fase-Terra
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Assumindo gue todas as tensdes pre-falta sdo iguais a
tensao preé-falta na barra de falta k.
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« A corrente na fase a que percorre o elemento entre as barras |
e m na direcéo i-m € formada por uma reatancia série
(despreza-se a componente shunt), e pode ser calculada a partir
das tensOes terminais , e dos parametros do modelo
equivalente de linha curta.
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Meéetodo da Matriz Z
para Curto-Circuito Fase-Fase
na Fase a



Curto-Circuito Fase-Fase

1° Passo: Determinacao das matrizes de admitancia Y1, Y2.
2° Passo: Obter Z1 e Z2 invertendo-se as matrizes de admitancia de barra.

3° Passo: As correntes e tensdes que aparecem no sistema durante a ocorréncia
da falta sdo calculados a partir das seguintes expressoes:
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Assumindo gue todas as tensdes pre-falta sdo iguais a
tensao preé-falta na barra de falta k.
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« A corrente na fase a que percorre o elemento entre as barras |
e m na direcéo i-m € formada por uma reatancia série
(despreza-se a componente shunt), e pode ser calculada a partir
das tensOes terminais , e dos parametros do modelo
equivalente de linha curta.
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Metodo da Matriz Z
para Curto-Circuito Fase-Fase-
TerranakFase AeB



Curto-Circuito Fase-Fase-Terra (B-C)

« 1°Passo: Determinacdo das matrizes Y1, Y2e YO.
e 2°Passo: Obter Z1 , Z2 e Z0 invertendo-se as matrizes de
admitancia de barra.

« 3°Passo: As correntes e tensdes que aparecem no sistema
durante a ocorréncia da falta sao calculados a partir das
seguintes expressoes:
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Curto-Circuito Fase-Fase-Terra
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Curto-Circuito Fase-Fase-Terra
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Assumindo gue todas as tensdes pre-falta sdo iguais a
tensao preé-falta na barra de falta k.
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« A corrente na fase a que percorre o elemento entre as barras |
e m na direcéo i-m € formada por uma reatancia série
(despreza-se a componente shunt), e pode ser calculada a partir
das tensOes terminais , e dos parametros do modelo
equivalente de linha curta.
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